

**Betreff:** AW: Nächstes Treffen AG Rundweg - offene Fragen

**Von:** "RHL Anwaltskanzlei - Renate Hengstler-Lindenthal" <info@Kanzlei-RHL.de>

**Datum:** 07.10.2021, 21:04

**An:** <thomaskaukel@web.de>, "Edith Karls" <edith.karls@t-online.de>

**Kopie (CC):** "Meyer Lothar" <lotharmeyer@ing-buero-meyer.de>, "Holger Seel" <Holger.Seel@t-online.de>, "Stefan Rosar" <stefan.rosar@gmx.net>, "Weigelt Stefan" <stefan.weigelt85@gmail.com>

Hallo,

ich sehe das wie Thomas. Der Punkt der Haftung muss geklärt werden. Besteht evtl. eine Versicherung und über wen? *Jenerich Hohenstein hat Versicherung.*

Offen ist für mich auch die Frage, wer für den Zustand und die Erhaltung des Weges zukünftig zuständig ist und die Kosten für Arbeiten am Weg, wie u.a. Mäharbeiten etc., zukünftig trägt. *Jenerich Hohenstein Wegesparner.*

Bleibt die AG Rundweg nach Errichtung des Weges bestehen und ist Ansprechpartner und Verantwortlicher, u.a. auch für Haftungsfragen? *Nein, aber die AG kann bestehen sein.*

Ich bitte diese Punkte in der AG Rundweg zu klären und uns das Ergebnis in der nächsten OB Sitzung mitzuteilen.

Grüße

Renate



11.10.21

**Von:** thomaskaukel@web.de <thomaskaukel@web.de>

**Gesendet:** Sonntag, 3. Oktober 2021 21:48

**An:** Edith Karls <edith.karls@t-online.de>

**Cc:** Meyer Lothar <lotharmeyer@ing-buero-meyer.de>; Holger Seel <Holger.Seel@t-online.de>; Stefan Rosar <stefan.rosar@gmx.net>; Weigelt Stefan <stefan.weigelt85@gmail.com>; Renate Hengstler-Lindenthal <info@kanzlei-rhl.de>

**Betreff:** Re: Nächstes Treffen AG Rundweg

Hallo

Mich würde interessieren wer für die Instandhaltung verantwortlich ist und wer für eventuelle Unfälle oder Schäden haftet?

Liebe Grüße Thomas

S.O.

Gesendet mit der mobilen Mail App

Am 03.10.21 um 19:25 schrieb Edith Karls

Von: "Edith Karls" <[edith.karls@t-online.de](mailto:edith.karls@t-online.de)>

Datum: 3. Oktober 2021

An: "Stefan Rosar" <[stefan.rosar@gmx.net](mailto:stefan.rosar@gmx.net)>,

"Holger Seel" <[Holger.Seel@t-online.de](mailto:Holger.Seel@t-online.de)>,

"Meyer Lothar" <[lotharmeyer@ing-buero-meyer.de](mailto:lotharmeyer@ing-buero-meyer.de)>,

"Karls Edith" <[edith.karls@t-online.de](mailto:edith.karls@t-online.de)>,

"Weigelt Stefan" <[stefan.weigelt85@gmail.com](mailto:stefan.weigelt85@gmail.com)>,

"Kaukel-Enders Thomas" <[thomaskaukel@web.de](mailto:thomaskaukel@web.de)>,

Protokoll AG "Strinzer Drachenrunde"

Datum: 11.10.21

Zeit: 16:00 - ca. 17:30

Anwesend:

Daniel Bauer

Hr. Meister

Hr. Albrecht

Edith Karls

Stefan Weigelt

Holger Seel (Vertretung Stefan Rosar)

Jürgen Finkler

Alexander Schafft

Ralf Guckes

Den Änderungswünschen des Ortsbeirates bezüglich des Rundweges wird entsprochen, außer:

- das Schild Bewachung Bachlauf bleibt
- das Schild rotes Höhenvieh bleibt, auch wenn das Vieh dort nur zeitweise zu sehen ist

Nach Rückfrage erläutert Bürgermeister Daniel Bauer, dass der Rundweg von der Gemeinde gepflegt wird und über die Gemeinde versichert ist. Es wurde der Vorschlag gemacht, dass Privatpersonen als Paten für Teilstücke des Rundweges eintreten. Diese Paten begehen ihre Teilstücke und melden eventuelle Schäden an Gegenständen (Schilder, Bänke, Hütte) bzw. andere Mißlichkeiten, wie z. B. Heckenwuchs, der Gemeinde.

Hr. Albrecht schlägt vor, eine Mappe mit folgenden Inhalten zu entwerfen:

- alle Schilder mit Bauart und Aufstellungsort
- alle Sitzgelegenheiten und Bauart (Rückenlehne ja/nein, mit Tisch ja/nein)
- alle Hütten mit Bauart
- Erläuterung der Versicherung/Haftung
- Erläuterung der Pflege

Die Mappe dient hauptsächlich der Ermittlung der gesamten Kosten, die Hr. Albrecht für die Klärung der Finanzierung benötigt.

Alexander Schafft und Daniel Bauer erarbeiten eine Designvorlage für die anzufertigenden Schilder (Drachen, Schriftgröße, ...)

Im weiteren Verlauf der Sitzung erfolgte eine Zuweisung der anzufertigenden Schilder an Personen, die Vorschläge für die textliche Gestaltung der Schilder erarbeiten sollen.

Jürgen Finkler und Alexander Schafft fahren den Rundweg gemeinsam ab, um die Aufstellungsmöglichkeiten der Schilder (Hülsen ja/nein) festzulegen. (Anzahl)

Als Termin für die nächste Sitzung der AG "Strinzer Drachenrunde" wurde der 24.11.21 17:00 festgelegt.

Protokollant,

Holger Seel